



По факту конфликта между сотрудником полиции и двумя жителями Москвы проводится доследственная проверка

Следователи Главного следственного управления по городу Москве устанавливают все обстоятельства конфликта, произошедшего сегодня между двумя пешеходами и сотрудником столичной полиции.

Установлено, что двое москвичей, предположительно, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения, переходили дорогу на запрещающий сигнал светофора в районе пересечения бульвара Яна Райниса и улицы Туристской. Двигавшийся по проезжей части водитель служебного автомобиля принял меры к экстренному торможению, после чего вышел из автомобиля и потребовал покинуть проезжую часть. В ответ на требование полицейского молодые люди в присутствии других участников дорожного движения начали его оскорблять, после чего один из них нанес удар ногой по служебному автомобилю. Пытаясь пресечь их действия, полицейский вступил с ними в борьбу. В результате произошедшего конфликта 25-летний москвич госпитализирован.

Следователи проводят необходимые проверочные мероприятия. В рамках проверки будет дана правовая оценка действиям участников конфликта, в том числе оценена правомерность действий полицейского.

27 Апреля 2012

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/724538/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v